
INVITAŢIE LA CONCURS

Consult Group, o companie moldo-română, în prezent cea mai performantă în segmentul său de 
activitate, cu un număr de 7 avocaţi şi 20 experţi care oferă consultanţă în drept, audit, marketing şi 
management. 

Echipa Consult Group este formată dintr-un colectiv de profesionişti locali şi internaţionali 
instruiţi în cadrul unor instituţii de prestigiu din Bruxelles, Londra, Bucureşti, specialişti cu o 
experienţă bogată în activitatea de consultanţă. 

În  urma  introducerii  unui  nou  serviciu  şi  anume  colectarea  şi  recuperarea  de  debite,  a  apărut 
necesitatea promovării audio-vizuale a acestuia. Consult Grup, a iniţiat în acest scop un concurs local 
de  selectare  a  companiei  care  va  executa  un  concept  de  publicitate  audio-vizuală  orientat  spre 
mentalitatea şi cultura viitorilor clienţi din Europa în special România.

În  cazul  în  care  sunteţi  interesaţi  să  participaţi  la  acest  concurs,  Vă  rugăm  să  expediaţi 
companiei oferta Dvs. alcătuită în conformitate cu caietul de sarcini al acestui concurs.

CAIET DE SARCINI

 Descrierea  serviciului  oferit  de  către  „Consult  Grup”  care  urmează  a  fi 
promovat: 

Imaginea personajului musculos, gata să sară la gâtul datornicului, să-l ameninţe sau chiar să-l 
tortureze pentru recuperarea banilor, tinde să dispară. El este înlocuit de un altul, şcolit, care se ocupă 
însă cu acelaşi lucru: colectarea si recuperarea creanţelor.

Recuperarea  unei  datorii  de  către  stat,  companii  sau  persoane  fizice  este  un  proces  lung, 
întortocheat, care necesită bani, timp şi, de multe ori, nervi, iar banii nu ajung întotdeauna în conturi, 
chiar dacă justiţia a dat sentinţa definitivă, iar executorii judecătoreşti au ajuns la uşa datornicului. De 
aceea, poate cea mai acută problemă în Republica Moldova este creată de blocajul financiar generat 
de neachitarea de către debitori a obligaţiilor de plată pe care le au în plan civil şi/sau comercial. 
Această problema, dublată de modul greoi în care funcţionează justiţia, dificultatea fazei de executare 
silită şi, mai ales, de interminabilele proceduri de faliment, au determinat apariţia unui segment de 
piaţă, specializat strict, şi anume, serviciile de colectare şi recuperare a creanţelor. 

Pornind de la premisele definirii foarte clare a atribuţiilor pe care le are în societatea civilă 
fiecare din categoriile profesionale ce au la bază temeinice studii universitare juridice, am înţeles că 
există o breşă între serviciile oferite unui potenţial creditor, de către un avocat şi, ulterior, de către 
executorul judecătoresc.  



Prezentul caiet de sarcini stipulează condiţiile necesare pentru a elabora proiectul de publicitate 
audio-vizuală  care  face  parte  din obiectul  prezentului  caiet,  modalitatea  de participare  la  concurs, 
modul şi termenii de prezentare a ofertei, criteriile de selectare a câştigătorului concursului.

 Obiectul  caietului de sarcini 

Caietul  de sarcini  va include solicitarea ofertei  pentru elaborarea scurt metrajului  în scopul 
promovării noului serviciu oferit de către „Consult Grup” – colectarea şi recuperarea creanţelor. 

 Modalitatea de participare la concurs

Concursul  va avea  caracter  privat.  Invitaţia  şi  caietul  de sarcini  vor  fi  publicate  pe  site-ul 
companiei (www.consultgrup.md). 

Companiile  preselectate  vor  expedia  ofertele  lor  oficiale  asistentului  de  proiect  -  Gomoja 
Cristina.  În  conformitate  cu  ofertele  primite,  compania  „Consult  Grup”  va  determina  câştigătorul 
concursului.  În cele  din urmă „Consult  Grup” şi  compania câştigătoare vor purcede la negocierea 
condiţiilor contractului, pentru semnarea ulterioară a acestuia. 

 Modul şi termenii de prezentare a ofertei 

Participanţii la concurs vor prezenta ofertele lor originale într-un plic sigilat, până la data de 15 
noiembrie, ora 17.30 la adresa:

Consult Grup SRL.,
or. Chişinău, str. Vlaicu Pârcalab, 77, 

către Cristina Gomoja
Asistent de proiect

Rugăm  participanţii  să  solicite  confirmarea  primirii  ofertelor  la  adresa  de  email: 
kristina@consultgrup.md sau prin fax la nr.  22 27 66. 

 Criteriile de selectare a câştigătorului concursului

Ofertele Participanţilor vor conţine obligatoriu următoarea informaţie:

• Prezentarea companiei şi portofoliului de proiecte efectuate pentru companii de consultanţă 
cu activitatea similară companiei „Consult Grup”. 

• Preţul 

Preţul  pentru elaborarea  proiectului  de  reclamă,  costurile  adiţionale  aferente  elaborării  filmului 
inclusiv TVA. 

• Termen de executare

Termenul de executare pentru elaborarea proiectului de reclamă va fi calculat în zile lucrătoare, şi se 
stabileşte a fi  10 zile, din momentul semnării acordului între compania „Consult Grup” şi compania 
câştigătoare. 

• Modalitatea şi condiţiile de plată

Modalitatea  şi  condiţiile  de  plată prevăd  achitarea  serviciilor  companiei  câştigătoare  de  către 
compania „Consult Grup” în momentul predării serviciilor efectuate. 
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• Perioada de validitate a ofertelor 
Perioada de validitate a ofertelor va include numărul de zile lucrătoare din data prezentării ofertelor 
până în care este valabilă oferta pentru adjudecare.

• Serviciul executat

Calitatea serviciilor prestate la nivelul cel  mai înalt – se vor analiza propunerile  cele mai  optime 
pentru executarea filmului. 

În speranţa colaborării fructuoase, aşteptăm ofertele dvs. 


